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Wykonawcy
uczestnicy postepowania

Wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw Zamodwienia

Dotyczy:  postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego nr 2023/BZP 00518512/01 w  trybie
podstawowym na zadanie: Przebudowa drogi gminnej nr 104137B w kierunku Rydzewo Szlacheckie

Gmina Radziléw z siedziba przy ul. Plac 500-lecia 14 w Radzilowie dziatajac na podstawie
art. 284 ust. 11 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamodwien publicznych (Dz. U. z 2023 r.,
poz. 1605) wyjasnia tres¢ Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia i odpowiada, co nastepuje:

Tresé pytania 1:

Prosimy o zalqczenie przekrojow poprzecznych (rys. nr 7 do projekiu).
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Wykonawca w zalaczniku przesyta przekroje poprzeczne - rys 7.1 - 7.9.

Tresé pytania 2:

Prosimy o potwierdzenie, ze grunt z wykopow nadaje sig do wbudowania w nasyp.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zgodnie z danymi zamieszczonymi w tabeli nr 2 na str. 10. Projektu Wykonawczego oraz w oparciu
o badania geotechniczne szacuje sie, ze 799,90m> oraz 960,00m> gruntu nadaje si¢ do wbudowania
w nasyp. Pozycja opisana w tabeli nr 2 jako ,,Wykop z odwozem”, tj. 1634,26m> oraz 2057,84m"> —
to material z rowéw oraz grunty organiczne przeznaczone do wymiany, nienadajace si¢ do
zastosowania przy wykonywaniu nasypéw. Dodatkowo informacje zapisane sg w przedmiarze robét
pozycje 20-24.

Tres¢ pytania 3:

Prosimy o wskazanie parametréw wymian gruntéw: lokalizacja, powierzchnia i glebokosé
wykonania wymiany gruntéw.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy informuje, iz nalezy zapoznac si¢ z uwaga na stronie 11. Projektu wykonawczego.

Na podstawie badan geotechnicznych, map warstwicowych, map hydrotechnicznych oraz
uksztaltowania terenu wymiane gruntu przyjeto od km 1+174,21 do km 1+523,00.

Pozostale parametry widoczne sg w przedmiarze rob6t w poz. Roboty ziemne.

Tres¢ pytania 4:
Prosimy o potwierdzenie, ze w wycenie nie nalezy ujmowac¢ kosztéw wykonania odcinkéw prébnych
dla zadnej warstwy konstrukcyjnej oraz skropienia migdzywarstwowego.
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Odpowiedz Zamawiajacego:
Wyceng nalezy wykonaé zgodnie z wytycznymi zawartymi w SST oraz Projekcie budowlanym.

Tres¢ pytania 5:

Prosimy o wskazanie, kto jest wiascicielem destruktu uzyskanego po frezowaniu nawierzchni
bitumicznej. Jesli Zamawiajqcy, prosimy o wskazanie miejsca do wywozu uzyskanego destruktu.
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Jezeli destrukt mozna uzyé do budowy drogi, to jest wlasnoscig wykonawcy. Natomiast jezeli nie
mozna uzyé do budowy, to jest wlasnoscig zamawiajgcego i nalezy wywiez¢ na odlegtosé do 1 km
od miejsca budowy.

Tresé pytania 6:

Prosimy o wskazanie, kto jest wlascicielem bruku z rozbiérki nawierzchni. Jesli zamawiajgcy,
prosimy o wskazanie miejsca do wywozu.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Jezeli bruk z rozbiérki mozna uzyé do budowy drogi, to jest wlasnoscig wykonawcy. Natomiast
jezeli nie mozna uzy¢ do budowy, to jest wlasnoscia zamawiajacego i nalezy wywiez¢ na odlegtos¢
do 1 km od miejsca budowy.

Tres¢ pytania 7:

Prosimy o wskazanie, kto jest wilascicielem drewna uzyskanego po wycince drzew. Jesli
Zamawiajqgcy, prosimy o wskazanie miejsca do wywozu drewna.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Wlascicielem drewna z wycinki jest wykonawca.

Z powazaniem




